

В США, по данным исследования ученых из Университета Мичигана, существует разрыв между зарплатой работающих матерей и женщин, не имеющих детей, причем он не сужается с 1980-х годов. Если даже принимать во внимание такие показатели, как разницу в образовании, профессии и опыте работы, то и тогда разрыв в оплате матерей с одним ребенком и бездетными женщинами составлял 9% в период 1986–1995 годов и уже 15% – между 2006-м и 2014 годом. Для матерей с двумя детьми он постоянно составляет 13%, а с тремя детьми – 20%. «Наказание материнства», как это часто называют, помогает понять, почему работающие женщины в целом получают 81 цент на каждый доллар, заработанный мужчиной. Исследователи утверждают, что в стране нет прогресса в развитии семейно-дружественной политики, хотя количество работающих матерей с маленькими детьми выросло с 47% в 1975 году до 70% в 2015-м.